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Intézetének vezetője volt, aki elmondta, hogy az 
eredeti angol kiadás 1977-ben jelent meg, de még 
most is aktuális, mert a keresztény fundamenta-
listák és a szentírás fundamentalista értelmezése 
mind a mai napig jelen vannak a közösségeinkben, 
és fontos, hogy párbeszédben maradjunk velünk. 
Erre a párbeszédre hívta meg vendégeit: Cserháti 
Márta újszövetségi teológust, egyetemi docenst, 
Béres Tamás rendszeres teológust, tanszékvezető 
egyetemi tanárt, és Nagy Szabolcs evangélikus 
teológiai hallgatót, aki korábban a Kötőszó blog 
és most a Keresztény Kultúra blog szerkesztője. 

A könyv kapcsán érdekes párbeszédre került sor 
a fundamentalista keresztényekről, akik többség-
gel valamiképpen szembehelyezkedve határozzák 
meg magukat, a szentírás fundamentalista értelme-
zésének buktatóiról, amely a Bibliában mindent 
szó szerint akar érteni, és arról a szekértáborszerű 
gondolkodásról, amely a mai társadalmunkat an�-
nyira jellemzi. A családias légkörű könyvbemuta-
tóval egy igazán tartalmas és izgalmas napot zárt 
az Evangélikus Hittudományi Egyetem.

Tegzes Béla
Evangélikus Hittudományi Egyetem Könyvtára

SZOMSZÉDOLÁS 
A KSH KÖNYVTÁRBAN, AZ OSZK PLAKÁT- ÉS KISNYOMTATVÁNY­

TÁRÁBAN ÉS A KÖNYVTÁRTUDOMÁNYI SZAKKÖNYVTÁRBAN

November 26-án reggel az érdek-
lődőket a Központi Statisztikai 

Hivatal Könyvtár várta, hogy a 
Szomszédolás keretében bemutassák 
könyvtárukat. Az érkezőket egy kis fris-
sítő fogadta, majd a program kezdetén 
Rózsa Dávid főigazgató köszöntötte a 
csoportot. Ezután Kálmán Rita, általános 
igazgatóhelyettes vezetett végig ben-
nünket a könyvtáron. A bemutató első 

állomásán az állomány érdekes kötete-
ivel, és a könyvtár történetével is meg-
ismerkedhettünk. A könyvtár a statisz-
tikai hivatal megalapításával egyidős, 
1867-ben Keleti Károly vezetésével – a 
hivatal szervezeti megalakulásakor – a 
könyvtár létrejöttéről is gondoskodtak. 
A könyvtár és a magyar statisztika tör-
ténetét kutató eredményekről is hírt 
kaphattunk. Megismerhettük Fényes 

http://www.eke.hu/hirlevelek
https://www.evangelikus.hu/fundamentalizmus-konyvbemutato-video
https://www.eke.hu/hirek/szomszedolas-2019-november-26
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Elek, Elekes Dezső életútját, történeti 
dokumentumok segítségével, melyeket 
Derzsy Márk mutatott be.

A könyvtárnak 5000 beiratkozott 
olvasója van. A szakkönyvtári rész-
leg olvasóterme mellett rendelkezik a 
kötelespéldányokból épített, a tágabb 
olvasói közönséget fogadó olvasóte-
remmel, ahol a gyerekektől a fiatal 
korosztályon át mindenki találhat az 
érdeklődési témájához kapcsolódó 
könyveket és folyóiratokat. Ezután a 
kötészeti osztályt látogattuk meg, ahol 
a szakkolléga bemutatta a legújabb, 
számítógépes programmal vezérelt 
aranyozási munkákat végző eszközt. A 
könyvtár a saját állományának gondo-
zásán, javításán, kötészeti munkákon 
és restaurálási feladatokon túl szolgál-
tatásai között kínálja a Születésnapi 
csomag készítését, külső megrendelé-
seket is fogad.

A szendvicsebéd után a résztvevők 
a Várban, az Országos Széchényi 
Könyvtár épületében folytatták a dél-
utánt, ahol az épületen végzett mun-
kák nyomait is láthatták. Kopcsay 
Ágnes mutatta be az egyik legfonto-
sabb különgyűjteményt, a Plakát- és 
Kisnyomtatványtárat. Hallhattunk a 
gyűjtemény különböző elnevezéseiről, 
megtudhattuk, hogy közel 4 millió 
dokumentumot őriznek itt. A fő doku-
mentumtípusok plakátok, levelezőla-
pok, képeslapok, táncrendek, étlapok, 

gyászjelentések, metszetek, ex libri-
sek, röplapok, meghívók, szentképek. 
Külön gyűjteményben őrzik az 1848-
as, és az 1956-os eseményekhez kap-
csolódó nyomtatványokat. Láthattuk 
a legelső magyar plakátot 1885-ből, 
amely az Első Országos Kiállításra 
készült. Ezután további érdekes da-
rabokat tekinthettünk meg. Ilyen 
volt többek között a Gundel Étterem 
1937. december 31-ére készült étlapja, 
Széchényi Ferenc ex librise egy kötet-
ben, egy bőrből készült képeslap, váro-
sokról készült metszetek.

Végül a Könyvtártudományi Szak
könyvtárat látogattuk meg. A szak-
könyvtár munkatársai – Sághi Ilona, 
Borvölgyi Györgyi és Bódog András 
mutatták be szolgáltatásaikat, a lá-
togatók számára rendelkezésre álló 
lehetőségeket, és gyűjteményük ér-
dekes darabjait is előkészítették. 
Megismerhettük az Európai könyv-
történeti gyűjtemény néhány darabját. 
Ekkor csatlakozott hozzánk Fazokas 
Eszter osztályvezető, majd a kollégák 
egy kis játékra hívtak bennünket. Az 
elhangzott ismereteket elevenítettük 
fel játékos formában, elektronikus fel-
adatsor és tabletek segítségével, majd 
jó hangulatú beszélgetés alakult ki a 
könyvtárügyről. Köszönjük vendéglá-
tóinknak a tartalmas napot.

Kövécs Ildikó
Gál Ferenc Főiskola Könyvtára
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